



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в семинаре-совещании, посвященном организации работы по профилактике и предупреждению коррупционных преступлений



Сегодня, 09 декабря, в Международный день борьбы с коррупцией сотрудники регионального следственного управления приняли участие в семинаре-совещании в формате веб-конференции с работниками библиотеки, а также 13 районных библиотек Республики Калмыкия в БУ РК ««Национальная библиотека имени А.М. Амур-Санана». Семинар был посвящен вопросам деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации по борьбе с коррупцией, профилактики коррупционных и иных правонарушений, типовые ситуации конфликта интересов на государственной службе и порядка их урегулирования, привлечение к уголовной ответственности за коррупционные преступления.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

В своем докладе сотрудник регионального следственного управления привела статистические данные работы следственных органов в указанной сфере за 2022 год, затронула вопросы порядка применения дисциплинарных взысканий за совершение коррупционных преступлений, соблюдение государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, исполнение обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством.

По вопросам тактики и методики расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности выступила следователь Целинного межрайонного следственного отдела Бадма Очирова. После завершения выступления, следователь ответила на ряд вопросов, касающихся методики расследования уголовных дел, возбужденных по ст. 292 УК РФ.

В завершении встречи Юлия Молчанова и Бадма Очирова пожелали руководству и сотрудникам библиотеки успехов в работе, а также пополнили библиотеку ведомственными изданиями «Записки следователя» и «Следственный комитет России».

Следователь следственного отдела по г. Элисте регионального следственного управления Николай Бюрчиев принял участие в рабочей встрече с педагогическим коллективом Калмыцкой этнокультурной гимназии им. Зая-Пандита на тему: "Противодействие коррупции в образовательной среде".

Накануне, следователь Черноземельского следственного отдела Мингиян Баянов принял участие в семинаре-совещании на тему противодействия коррупции, которое состоялось в прокуратуре Лаганского района.

Изображения



09 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1748542>